

**3. szám**

**Veszprémfajsz Község Német  
Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-  
testületének 2021. szeptember 8-i  
köz meghallgatásáról készült jegyzőkönyv**

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült Veszprémfajsz Község Német Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete által 2021. szeptember 8-án 17.30 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásról.**

**Az ülés helye:** Kultúrház

Veszprémfajsz, Fő u. 54.

**Jelen vannak:** Baumgartner Ferencné elnök  
Fertig Józsefné elnökhelyettes  
Stáhl Józsefné képviselő

Jurics Tamás jegyző  
Karfner Katalin gazdasági vezető  
Gábrriel Tamásné jegyzőkönyvvezető

A falu lakosai közül 6 fő.

A közmeghallgatásra a falu lakosságán kívül egyéb meghívott személy nem volt.

**Baumgartner Ferencné** elnök köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a 3 fős képviselő-testület minden tagja az ülésen megjelent.

A közmeghallgatást megnyitja, jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolja Fertig Józsefnét.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal jóváhagyja az elnök javaslatát.

Javasolja a közmeghallgatás napirendjeként az elmúlt időszakban történt tevékenységekről, továbbá a jövőbeni tervekről szóló tájékoztatót.

A képviselő-testület az elnök napirendi javaslatát 3 igen szavazattal elfogadja az alábbiak szerint:

### *Napirend*

*Tájékoztató az önkormányzat elmúlt időszakban történt tevékenységéről, továbbá a jövőbeni terveiről*

*Előterjesztő: Baumgartner Ferencné elnök*

**Baumgartner Ferencné elnök**, miután köszöntötte a megjelenteket, rövid tájékoztatót nyújt a nemzetiségi önkormányzat 2020. évben és 2021. első félévében megvalósult programjairól, valamint a közeljövőben tervezett rendezvényeiről és az ezekkel összefüggő pénzügyi adatokról is.

Elmondja, hogy a nemzetiségi önkormányzat teljes egészében állami támogatásból gazdálkodik. A működési támogatás éves összege 1.040 ezer Ft, a feladatalapú támogatás 2020-ban és 2021-ben is 1.721 ezer Ft volt. A működési támogatást az adott év december 31-ig, a feladatalapút a tárgyévét követő év december 31-ig lehet felhasználni. 2020-ban pályázat benyújtására került sor a régi tűzoltószertár kiállítóterré történő átalakítására, amelyre 1.475 ezer Ft támogatást kapott az önkormányzat.

2020-ban így a nemzetiségi önkormányzat 4.438 ezer Ft-ból gazdálkodhatott.

A kiadások között szerepelt a nemzetiségi asszonykórus zenei kíséretét ellátó zenész megbízási díja és járulékai 138 ezer Ft-tal, a Mi svábok című könyv 20 példányának

megvásárlása 160 ezer Ft-ért, a Christ-kindl a Bakonyban című könyv 80 ezer Ft-ért, a nagy teljesítményű elektromos sütő és mosogatógép beszerzése 559 ezer Ft-ért, a kultúrház használati díja, mely 100 ezer Ft, a rendezvények költsége 195 ezer Ft-ot tett ki a különböző rendezvények alkalmával, pl. sváb ételek délutánja, réteskészítés bemutatása, Szent Vendel napi megemlékezés és a keresztyás. A templomi padok párnáinak elkészítésére 20 ezer Ft, bankköltségre, pályázat írás díjára, közjegyzői díjra, irodaszerekre összesen 173 ezer Ft került elszámolásra.

A 2020. évet 3.013 ezer Ft maradvánnyal zárták, mivel a Covid 19 járvány miatt rendezvényeket csak részben sikerült megvalósítani, továbbá a maradvány része a kiállítótér kialakítására elnyert 1.475 ezer Ft is.

2021-ben a költségvetés főösszege az előző évi maradvánnyal együtt 5.775 ezer Ft.

Ebben az évben is fizetik az asszonykórus zenei kíséretének megbízási díját. Ezen kívül a legnagyobb kiadás a kiállítótér kialakításának építőipari munkái, mely 2.504 ezer Ft. A kultúrház konyhai felszerelésére, tároló szekrények beszerzésére, a mosogatógép beüzemelésére mintegy 500 ezer Ft előirányzat elkülönítésére volt szükség.

Az idei évben már megvalósult rendezvények a májusfa kitáncolás és a nyári nemzetiségi tábor.

A további tervek között szerepel, amennyiben nem lesz a Covid járvány miatt korlátozás, a megyei Christ-kindl kiállításon való részvétel, a réteskészítés bemutatása, a Mária-napi dalos találkozó, a kiállítótér ünnepélyes átadása, a Szent Mihály és Szent Vendel napi megemlékezések, a Sváb bál, a Nemzetiségi nap, a hagyományörző disznóvágás, az Adventi vasárnapok, a sváb Betlehem és az Óév búcsúztató rendezvények.

Ezen túlmenően a Veszprémfajszki Német Nemzetiségi Asszonykórus hagyományörző tevékenységét is támogatják. Az önkormányzat tagja a Veszprém Megyei Német Önkormányzatok Közösségének.

Hozzáteszi még, hogy a nemzetiségi önkormányzat támogatja a Baumgartner Bence által elkészítendő gyermekszótár kiadását, amely a dialektális szavak, kifejezések megőrzése érdekében készül és a nemzetiségi közösség nevelésének, oktatási feltételeinek bővítését, anyanyelvének fejlesztését is szolgálja.

**Baumgartner Ferencné elnök** megköszöni a közmeghallgatáson megjelentek figyelmét és kéri, amennyiben kérdésük van, tegyék fel.

**Linczmajer Józsefné** helyi lakos hozzászólásában elmondja, hogy véleménye szerint a nemzetiségi önkormányzat tevékenysége példaértékű, további jó munkát kíván.

*Több kérdés, hozzászólás nem volt.*

**Baumgartner Ferencné** elnök megköszönte a jelenlévők részvételét, és a közmeghallgatást 17<sup>50</sup> órakor bezárta.

K.m.f.

*Baumgartner Ferencné*  
Baumgartner Ferencné  
elnök



*Fertig Józsefné*  
Fertig Józsefné  
jegyzőkönyv hitelesítő